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6 Flaschen  
Don Ramon 
Tequila Blanco, 
Reposado oder 
Añejo 0,7 l  
sortiert kaufen  
+ 12 Riedel 
Longdrinkgläser 
GRATIS

#3681	� Blanco

LP: 16,99 € / 0,7 l

#3682	�Reposado

LP: 17,99 € / 0,7 l

#3684	�Añejo

LP: 24,99 € / 0,7 l

AKTION

12 Flaschen  
Jack Daniel‘s  
1,0 l kaufen  
+ 1 Kiste  
Coca-Cola  
12 x 1,0 l PET 
GRATIS

#5116	� Jack Daniel‘s

#9452	�Coca-Cola 
12 x 1,0 l PET

LP: 1,26 € / 1,0 l

1999 
1,0l



Exklusiv für Hotellerie & Gastronomie 

KOSTBARKEIT
DER SINNE.

Taunusquelle überzeugt mit 
den drei klassischen Sorten 

Classic (0,75l, 0,25l), Medium (0,75l, 0,5l, 0,25l) 
und Naturelle (0,75l, 0,5l, 0,25l) in der 
hochwertigen Facettenschliff-Flasche.

NEU 
bei Krämer

3 Kisten  
Rheinfels Urquell 
24 x 0,33 l  
sortiert kaufen  
+ 1 Kiste Lemon 
GRATIS

#90164	�Still

#90163	�Leicht  
Perlend

#90165	�Lemon

LP: 0,53 € / 0,33 l

3+1 
AKTION

odenwaldquelle.de

HEIMVORTEIL FÜR 
IHRE GASTRONOMIE!Bad Camberger 

Taunusquelle 
12 x 0,75 l

#9643	� Classic

#9645	� Medium

#9644	� Still

LP: 0,79 € / 0,75 l

5 Kisten Odenwald 
Quelle Gourmet  
12 x 0,75 l sortiert 
kaufen  
+ 12 Wassergläser 
GRATIS

#2877	� Medium

#2878	�Classic

#2876	� Naturelle

LP: 0,76 € / 0,75 l

AKTIONSCHON 
probiert?

DE-ÖKO-022

Sole Natural  
Mineral Water 
12 x 0,75 l

#2978	� Still

#2979	� Sparkling

074 
0,75l



SAFT  
BEWUSST 
GENIESSEN
Aus der Natur ins Glas.

www.vaihinger-getraenke.de

5 Kisten  
Niehoffs Vaihinger 
6 x 1,0 l  
sortiert kaufen  
+ 1 Kiste  
Apfelsaft Klar 
GRATIS

#4726	�Apfelsaft Klar

#4727	� Apfelsaft Trüb

LP: 1,94 € / 1,0 l

#4781	� Maracuja 
Nektar 

LP: 2,72 € / 1,0 l

#4740	� Bananen 
Nektar

#4776	� Pfirsich 
Nektar

LP: 2,27 € / 1,0 l

#4747	� Sauerkirsch 
Nektar

LP: 2,78 € / 1,0 l

5+1 
AKTION

Hitzefrei!
GEMEINWOHL I' 
ÖKONOMIE �;;':;�"'"'"''" 

5 Kisten   
Voelkel BioZisch 
12 x 0,33 l  
sortiert kaufen  
+ 1 Kiste  
Blutorange GRATIS

#2837	� Himbeer 
Cassis

#2836	�Blutorange

#2838	�Rhabarber 

#2553	�Mate 

#2839	�Zitrone  
naturtrüb 

#7429	� Matcha 

#2739	� Cola 

LP: 0,95 € / 0,33 l

#2841	� Apfelschorle 
naturtrüb 

LP: 0,82 € / 0,33 l

5+1 
AKTION

DE-ÖKO-022

Tradition pur: 
Krämers Apfelwein 
und Apfelsaft  
aus dem Odenwald

Kelterei Krämer
12 x 1,0 l

#9103	� Apfelwein 
Trüb 

#7926	� Apfelwein 
Klar

#7919	� Apfelsaft 
	 Trüb

#7924	� Apfelsaft  
Klar

1 19 
1,0l

5 Kisten  
Possmann  
Apfelwein 
6 x 1,0 l  
sortiert kaufen  
+ 1 Kiste Apfelwein  
Alkoholfrei GRATIS

#9295	�Apfelwein 
Original 

#1974	� Apfelwein 
Rosé

LP: 1,84 € / 1,0 l

#9296	�Apfelwein 
Alkoholfrei 

LP: 2,05 € / 1,0 l

5+1 
AKTION



5 Kisten   
Spessart Wald  
Bio-Schorlen 
24 x 0,33 l  
sortiert kaufen  
+ 1 Kiste  
Apfelschorle 
GRATIS

#9931	� Bio-Johannis-
beerschorle

#9930	�Bio-Apfelsaft-
schorle

LP: 0,80 € / 0,33 l

5+1 
AKTION

DE-ÖKO-022

Erfahre mehr unter 
www.granini-gastro.de

FRUCHTIG ERFRISCHEND
Die Limo von granini  

im 0,33-l-MW-Gebinde

2 Kisten  
Vio Schorle  
oder Bio Limo  
24 x 0,25 l  
sortiert kaufen  
+ 1 Kiste  
Bio Limo Orange 
GRATIS

Schorlen:

#90290	�Apfel

#90292	�Johannis-
beere

#90291	�Rhabarber

Bio Limo:

#90207	�Orange

#90208	�Zitrone & 
Limette

LP: 0,90 € / 0,25 l

2+1 
AKTION

2 Kisten  
Eckes Granini  
DieLimo 24 x 0,33 l  
sortiert kaufen  
+ 1 Kiste  
Limette Zitrone 
GRATIS

#90086	�Orange- 
Lemongrass

#90085	�Limette- 
Zitrone

#90087	�Pink- 
Grapefruit-
Cranberry

LP: 0,86 € / 0,35 l

2+1 
AKTION

DE-ÖKO-022
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3 Kisten  
Krombacher Spezi  
24 x 0,33 l  
kaufen  
+ 1 Kiste  
GRATIS

#4396	� Spezi

LP: 0,64 € / 0,33 l

3+1 
AKTION



5 Kisten  
Burkhardt Eistee 
24 x 0,33 l  
sortiert kaufen 
+ 1 Kiste  
Kaktusfeige 
GRATIS

#2948	� Zitrone

#9377	� Blaubeere

#9337	� Pfirsich

#9378	� Granatapfel

#9355	� Kaktusfeige

LP: 0,84 € / 0,33 l

5+1 
AKTION

5 Kisten   
Teinacher  
Genuss Eistee 
12 x 0,33 l  
sortiert kaufen  
+ 1 Kiste Heidel-
beere GRATIS

#9117	� Zitrone

#4428	�Wassermelone

#4429	�Heidelbeere

#9116	� Pfirsich

LP: 0,83 € / 0,33 l

5+1 
AKTION

5+1 
bestelle 5 kisten 

 mischmasch 0,2  l und 

erhalte 1 kiste gratis 

dazu.

5 Kisten  
fritz-kola 
mischmasch 
24 x 0,2 l kaufen 
+ 1 Kiste  
GRATIS

#9176	� mischmasch

LP: 0,69 € / 0,2 l

5+1 
AKTION



almdudler.com/de/urlaubsgaudi
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YOUR TASTE 
YOUR CHOICE

www.elephant-bay.com

5 Kisten  
Rauch Eistee 
24 x 0,33 l sortiert 
kaufen 
+ 1 Liegestuhl  
GRATIS

#2921	� Granatapfel

#2868	� Zitrone

#9552	� Kirsche

#9608	� Pfirsich

LP: 0,97 € / 0,33 l

AKTION

5 Kisten  
Almdudler 
24 x 0,35 l  
sortiert kaufen 
+ 1 Kiste Zuckerfrei 
GRATIS

#9249	� Almdudler

#9566	� Almdudler 
Zuckerfrei

LP: 0,87 € / 0,35 l

5+1 
AKTION

SCHON 
probiert?

Elephant Bay

Iced Tea:

#9786	� Peach

#2998	� Melon

#9790	� Passion Fruit

#9787	� Lemon

#9792	� Cherry

#9791	� Peach  
Zero Sugar

#9788	� Pomegranate

#2889	� Mango  
Pineapple

#9784	� Blueberry

Lemonades:

#9530	� Lime Mint

#9534	� Exotic

#9538	� Mandarine

#9537	� Pink  
Grapefruit

#90148	�Lemon

#90174	� Cassis

#90147	�Orange

LP: 1,05 € / 0,33 l



Afri / Bluna 
24 x 0,33 l

#9939	�Bluna Zitrone

#9936	�Bluna Orange

#9937	� Afri Cola

#9938	�Afri Cola ohne 
Zucker

#9993	�Afri Cola Mix

LP: 0,69 € / 0,33 l

DIE AM 
SCHNELLSTEN 
WACHSENDE 

ITALIENISCHE 
LIMONADE IN 

DEUTSCHLAND

Lemonsoda 
24 x 0,33 l

#9826	 Oran Soda

#9828	 Lemon Soda

#9829	� Mojito Soda

094 
0,33l

ERWECKT
SO SCHMECKT

SCHON 
probiert?

3 Kisten  
Mio Mio 12 x 0,5 l  
sortiert kaufen 
+ 1 Kiste Mate 
GRATIS

#9362	� Mate Original

#8924	� Mate Ginger

#8918	� Cola Original

#8972	� Cola Zero

#9758	� Gurrana 
Pomegranate

#8800	� Lapacho 
Lemongrass

LP: 0,90 € / 0,5 l

3+1 
AKTION



seit 1835
RIEMERSCHMID

BAR-SIRUP
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Die Gourmet-Familie
wächst!

Tonic Water
Bitter Lemon
Ginger Ale
Ginger Beer
Pink Grapefruit

NEU

GASTRONOMIE &
HOTELLERIE:

Are you Ready?

von Sommelièren empfohlen!
Wein & Tonic - Gin & Tonic

5 Kisten  
Mistelhain  
24 x 0,2 l  
sortiert kaufen 
+ 1 Kiste Pink 
Grapefruit 
GRATIS

#90550	�Tonic Water 
„Ambition“

#90551	�Tonic Water 
„Signature“

#90552	�Tonic Water 
„Trend“

#90553	�Dry Tonic 
Water „Desert“

#90554	�Bitter Lemon 
„Heaven“ 

#90555	�Ginger Ale 
„Royal“

#90556	�Ginger Beer 
„Navy“

LP: 1,24 € / 0,2 l

#90246	�Pink  
Grapefruit 
„Paradise“

LP: 1,29 € / 0,2 l

5+1 
AKTION

3 Kisten  
Mistelhain RTD 
24 x 0,33 l  
sortiert kaufen 
+ 1 Kiste  
WAINtonic 
GRATIS

#90241	�WAINtonic 
Riesling & 
Tonic

LP: 1,79 € / 0,33 l

#90242	�GINtonissimo 
Gin & Tonic

LP: 2,64 € / 0,33 l

3+1 
AKTION

4 Kisten Balis 
24 x 0,25 l  
sortiert kaufen 
+ 1 Kiste  
Bananensoda 
GRATIS

#2920	� Basil - 
Basilikum 
Ingwer

#2014	� Tiki -  
Ananas  
Minze

#2139	� Cosmo -  
Cranberry 
Rosmarin

#90233	�Banana -  
Bananen- 
soda

LP: 1,20 € / 0,25 l

4+1 
AKTION

Riemerschmid 
Bar-Sirup

#6870	� Erdbeer

#7693	� Holunder- 
blüte

#6876	� Limette

#6871	� Granatapfel

#6875	� Kokos

#6879	� Maracuja

4 89 
0,7l



SHERYL JETZT 
BEI MIKKS

Drinks, ohne
 Auf wand.

DRINK MIXER
QR SCANNEN & 

TASTING TERMIN
 VEREINBAREN

Giffard

#6808	� Rohrzucker-
sirup

599 
1,0l

#3284	� Holunder- 
blütensirup

679 
1,0l

De Kuyper

#6758	� Triple Sec

#7844	� Apricot

1069 
0,7l

Mikks 0,75 l

#7706	� Basil Lime

#7709	� Passion 
Lemon

#7708	� Yuzu Elder

#30962	�Berry Lemon

#30965	�Grapefruit 
Lime

#7707	� Ginger Mint

#7715	� Coldbrew 
Cacao

#30964	�Citrus Lime

#30963	�Citrus Lemon

LP: 15,69 € / 0,75 l

SCHON 
probiert?

#3508	� Sour Rhubarb

#31093	�Passion Fruit

899 
0,7l



W W W . S C H L A D E R E R . D E

F R U C H T I G  B I T T E R 
H I M B E E R E N  &  K R Ä U T E R·                          · 

AU C H  
A L KO H O L- 

F R E I

ZUGABEAKTION! 
Kaufe eine Kiste MARTINI, 1 l (sortiert)  
und bekomme 1 Kiste Schweppes  
Indian Tonic Water (24x 0,2 l) dazu! *

VERANTWORTUNGSVOLLER GENUSS AB 18 JAHREN.
MARTINI, ITS TRADE DRESS AND THE BALL AND BAR LOGO ARE TRADEMARKS.

* S
ol

an
ge
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er

 V
or

ra
t r

ei
ch

t.

Der ikonische 
italienische 

Aperitif erfindet sichneu
Aperitivo 

WIE IN 
ITALIEN
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6 Flaschen  
Martini 1,0 l  
sortiert kaufen  
+ 1 Kiste  
Schweppes  
Indian Tonic Water  
24 x 0,2 l GRATIS

#5799	� Bianco

#5800	� Rosso

#2492	� Fiero

LP: 8,99 € / 1,0 l

#5801	� Extra Dry

LP: 10,29 € / 1,0 l

#6704	� Schweppes 
Indian Tonic 
Water  
24 x 0,2 l

LP: 0,75 € / 0,2 l

AKTION

6 x  
APEROL SPRITZ  

GLÄSER 

20 x  
EINLEGER

20 x  
GETRÄNKEKARTEN

  KAUFE 12 FLASCHEN  

 APEROL 1,0 L UND  

ERHALTE GRATIS:

#EnjoyResponsibly

Perfekt für 

SpritZ!

12 Flaschen  
Aperol 
1,0 l kaufen 
+ 6 Gläser  
GRATIS

#1614	� Aperol

LP: 14,49 € / 1,0 l

AKTION

11 Flaschen  
Zino‘s 0,7 l  
sortiert kaufen 
+ 1 Flasche  
Aperitivo  
GRATIS

#31030	�Aperitivo

#31032	�Rosati

#31031	� Limoncello

LP: 10,99 € / 0,7 l

11+1 
AKTION

Vincent Aperitif

#1580	� Vincent 
Aperitif

1199 
0,7l

#2591	� Vincent 
Aperitif  
Alkoholfrei

1099 
0,7l



LIMONCELLO SPRITZ PEACHTREE SPRITZ

SELECT SPRITZ DISARONNO FIZZ

VERTRIEB : WEIN WOLF GMBH, BONN WWW.WEINWOLF.DE

Zum Rezept! Zum Rezept!

Zum Rezept!Zum Rezept!

5 Flaschen  
Pallini Limoncello 
0,5 l sortiert 
kaufen 
+ 1 Flasche  
Limonzero  
Alkoholfrei 
+ 12 Gläser  
GRATIS

#2019	� Limoncello

#3316	� Limonzero 
Alkoholfrei

LP: 12,99 € / 1,0 l

5+1 
AKTION

Lazzaroni

#7272	� Limoncino

1249 
1,0l

#70010	�Grappa  
Bianca

1299 
1,0l

3 Flaschen  
Benvenuti, Select, 
Peachtree oder 
Disaronno 
sortenrein kaufen 
+ 6 passende 
Gläser GRATIS

#31092	�Benvenuti 
Limoncello

LP: 13,49 € / 0,7 l

#2084	� Select

LP: 11,99 € / 0,7 l

#5538	� Peachtree

LP: 10,99 € / 0,7 l

#5189	 Disaronno 	
	 Amaretto

LP: 18,79 € / 1,0 l

AKTION



ENTDECKE GIN VON UNGEAHNTER TIEFE

Englische Eleganz 
im Glas

ROKU GIN
DAS BESTE AUS JEDER JAHRESZEIT

* solange der Vorrat reicht

Gordon‘s

#5185	� London  
Dry Gin

1199 
1,0l

Silent Pool

#1267	� Silent Pool 
Gin

2599 
0,7l

Roku Gin

#2489	� Roku Gin

1999 
0,7l

Hayman‘s

#7442	� Sloe Gin 
26%

#3896	� Old Tom Gin 
41,4%

1799 
0,7l

#30366	�London Dry 
Gin 47%

1999 
1,0l



ma l f yg i n .com
GENUSS-MIT-VERANTWORTUNG.DE

Abb. ähnlich.

F R O M  I T A L Y

w

VERANTWORTUNGSVOLLER GENUSS AB 18 JAHREN.  BACARDÍ, ITS TRADE DRESS  
AND THE BAT DEVICE ARE TRADEMARKS OF BACARDÍ & COMPANY LIMITED.

ERLEBE DEN 
GESCHMACK 
DER KARIBIK

6 Flaschen  
Malfy Gin 0,7 l 
sortiert kaufen 
+ 6 Gläser 
+ 1 Decke  
GRATIS

#30317	� Originale

#30686	�Gin Rosa

#30691	�Con Limone

#30687	�Con Arancia

LP: 21,29 € / 0,7 l

AKTION

#3840	� Primakov 
Vodka

749 
1,0l

#3837	� Cabo Bay 
White Rum

#3839	� Earl Brown 
Dry Gin

769 
1,0l

6 Flaschen  
Bacardi Carta 
Blanca  
1,0 l kaufen 
+ 6 Mojitogläser 
Acryl 
GRATIS

#8541	� Bacardi  
Carta Blanca

LP: 15,99 € / 1,0 l

AKTION

Herradura 

#3327	� Plata

#3329	� Reposado

2649 
0,7l



AB SOFORT PLANTERAY #drinkresponsibly
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Planteray 

#7439	� Original Dark

1349 
0,7l

#7784	� 3 Stars

1379 
0,7l

11 Flaschen  
The Kraken  
Black Spiced 
0,7 l kaufen 
+ 1 Flasche  
+ 12 Gläser  
Tentakelgläser  
GRATIS

#7259	� The Kraken 
Black Spiced

LP: 20,99 € / 0,7 l

11+1 
AKTION

#8809	� Hibiki 
Harmony 
Whisky

6499 
0,7l

#2265	� Suntory  
Toki Whisky

2149 
0,7l

Johnnie Walker 

#5304	� Red Label

1399 
1,0l

#5305	� Red Label

1049 
0,7l

#5303	� Red Label 
12 x 0,05 l

139 
0,05l

AB SOFORT PLANTERAY



jamesonwhiskey.com/de-de    GENUSS-MIT-VERANTWORTUNG.DE

JETZT AUCH BEI STOCK SPIRITS ERHÄLTLICH

Der Kuss der Kokosnuss

6 Flaschen  
Southern Comfort  
1,0 l kaufen 
+ 1 Kiste Sprite  
12 x 1,0 l 
GRATIS

#5184	� Southern 
Comfort

LP: 14,29 € / 1,0 l

#9454	� Sprite  
12 x 1,0 l

LP: 1,26 € / 1,0 l

AKTION

6 Flaschen  
Jameson Irish 
Whisky 1,0 l 
kaufen 
+ 1 Kiste  
Schweppes  
Ginger Ale  
24 x 0,2 l 
GRATIS

#8648	� Jameson  
Irish Whisky

LP: 23,59 € / 1,0 l

6705	� Schweppes 
Ginger Ale 24 
x 0,2 l

LP: 0,75 l € / 0,2 l

AKTION

6 Flaschen  
Fireball 0,7 l  
kaufen 
+ 1 Würfel  
10 x 0,05 l PET 
GRATIS

#8066	� Fireball 0,7 l

LP: 9,99 € / 0,7 l

#30651	�Fireball  
10 x 0,05 l 
PET

LP: 0,79 € / 0,05 l

AKTION

#5540	� Batida de 
Coco

749 
0,7l



DRINK RESPONSIBLY

DEIN SHOT. 
DEIN STYLE. 

FÜR BESTE NÄCHTE.

6 × 1,0-L-FLASCHE JÄGERMEISTER 
+ 3 T-SHIRTS (M, L, XL) GRATIS!

KARTON VORKONFEKTIONIERT

 

Velho Barreiro

#3992	�Cachaça Silver

1079 
1,0l

#3994	�Cachaça Gold

1379 
1,0l

#9168	� Uniao 
Rohrzucker 
10 x 1,0 kg

389 
1,0kg

6 Flaschen  
Jägermeister  
1,0 l kaufen 
+ 3 T-Shirts in  
Größe M, L, XL 
GRATIS

#5370	� Jägermeister

LP: 16,20 € / 1,0 l

AKTION



�EJß(TI 
WEG 1 , VOU! LIKE A REAL : , • , PRO! 

4x BARISTA TRAY KAUFEN UND 
, SICHERN! 

Caffe Moak 
Premium Line 

#7889	� Aromatik

#7999	� Special Bar

#7879	� Ambrosia

#7880	� Vivace

4 Trays  
Moelk 8 x 1,0 l 
kaufen 
+ 2 Pitcher 
+ 1 Microfasertuch 
GRATIS

#4818	� Moelk 
Barista  
Hafermilch

LP: 1,89 € / 1,0 l

AKTION

2499 
1,0kg

Mit den Premium Mischungen 
Special Bar, Ambrosia und Vivace 
bieten wir den perfekten Blend für 
jeden Geschmack

caffemoak.com



Pfalz

Chazante Imperial Grey 
Alkoholfrei 
Ein feiner Schaumtee auf Weinbasis  
mit der frischen Note von Bergamotten 
und sanften Kornblumenblüten, der 
ein elegantes und vollmundiges Earl-
Grey-Erlebnis bietet. Klassisch, intensiv 
und mit einer leichten Herbe, die den 
Geschmack perfekt abrundet.

0,75 l 7,49 €� LP: 7,99 €

Chazante Sencha Epice 
Alkoholfrei 
Frisch und würzig vereinen sich Ingwer, 
Kräuter und Limonengras mit edlen 
Grüntees und floralen Akzenten des First 
Flush Darjeelings. Das Ergebnis ist ein 
harmonischer Genuss, der die Sinne be-
lebt und eine einzigartige Geschmacks-
erfahrung bietet.

0,75 l 7,49 €� LP: 7,99 €

Chazante Oolong Orange 
Alkoholfrei 
Fruchtig und elegant vereint dieser 
Aperitiv saftigen Orangengeschmack 
kombiniert mit fruchtigen Nuancen 
von reifem Pfirsich. Die blumigen 
Gardeniennoten des Oolong-Tees aus 
Nantou werden durch die spritzige 
Leichtigkeit von grünem Sencha per-
fekt ausbalanciert.

0,75 l 7,49 €� LP: 7,99 €
ART. 50094 ART. 50093 ART. 50089 

Italien / Venetien

Mionetto Prosecco  
Frizzante Treviso DOC 
Strohgelb im Glas, fein perlend und 
herrlich verspielt: Zarte Aromen von 
Akazienblüte, reifer Birne und grünem 
Apfel tanzen mit einem Hauch Honig 
auf der Zunge. Frisch, leichtfüßig und 
charmant wird es ein prickelnder Ge-
nussmoment für sonnige Stunden.

0,5 l 4,79 €� LP: 5,29 €

Mionetto Prestige  
Alkoholfrei
Erfrischend spritzig aus entalkoholisier-
tem Wein. Mit einem klaren, strohgelben 
Farbton und feiner Perlage. In der Nase 
Aromen von grünem Apfel, Zitrusfrüch-
ten und reifen Birnen. Der Geschmack ist 
trocken und harmonisch, ideal als alko-
holfreier Essensbegleiter.

0,75 l 6,79 €� LP: 7,69 €

Mionetto Aperitivo
Strahlend rot mit lebhafter Frische prä-
sentiert sich der Aperitivo mit inten-
siven Orangen- und Grapefruitnoten. 
Diese werden ergänzt durch herb-wür-
zigen Wermut, Lakritze und Pfeffer-
minze. Vollmundig, bittersüß und ele-
gant – perfekt für spritzige Momente.

0,5 l 6,49 €� LP: 7,49 €

Mionetto Aperitivo  
Alkoholfrei
Ein alkoholfreier Aperitif mit einem inten-
siven Bitterorangen-Geschmack. Er ent-
hält natürliche Aromen von Zitrusfrüch-
ten, Kräutern und Gewürzen und bietet 
ein authentisches Geschmackserlebnis 
ohne Alkohol. Ideal als Basis für einen al-
koholfreien Spritz oder pur auf Eis.

0,5 l 6,49 €� LP: 7,49 €ART. 5247 ART. 5029 ART. 31028 ART. 31010 



Seit über 300 Jahren steht das Weingut Geheimer Rat Dr. von Bassermann-Jordan in Deidesheim für Spitzenweine mit 
Charakter. Als eine der bedeutendsten Adressen der Pfalz verbindet das Weingut Tradition mit Innovation auf höchstem 
Niveau. Die rund 49 Hektar Rebfläche umfassen legendäre Lagen wie Forster Ungeheuer oder Deidesheimer Hohen-
morgen. Der Fokus liegt klar auf dem Riesling, der hier in all seinen Facetten vinifiziert wird: mineralisch, elegant und 
mit viel Tiefe. Auch die Burgundersorten wie Chardonnay, Weiß- und Spätburgunder überzeugen mit Finesse und einer 
stilvollen Eleganz, die das Terroir der Region unverwechselbar widerspiegeln.

Weingut des Monats

Pfalz

Grauer Burgunder 
Er besticht durch frische Aromen von 
Birne, Apfel, Melone und feiner Kräu-
terwürze. Vollmundig, cremig mit 
elegant dezenter Säurestruktur. Ein 
lebendiger, unkomplizierter und prä-
senter Burgunder mit viel Länge.

0,75 l 6,99 €� LP: 8,00 €

Riesling feinfruchtig 
Er glänzt mit zarten Quitten‑, Apfel‑ 
und Mirabellen‑Noten. Am Gaumen 
zeigt er ein feines Süße‑Säure-Spiel, 
lebendig, fruchtig und zugänglich ist 
er ein moderner, unkomplizierter Ge-
nießerriesling.

0,75 l 5,99 €� LP: 6,90 €

La Vie 
Dieser Sommerliche Rosé ist eine Cu-
vée aus Spätburgunder & Merlot. Frisch 
und fruchtig mit Aromen von Erdbeere, 
Kirsche und Rhabarber. Elegant, saftig 
und mit feiner Zitrusnote.

0,75 l 6,49 €� LP: 7,50 €

Riesling trocken 
Er zeigt sich jugendlich, frisch und elegant 
mit Zitrus-, Apfel- und Pfirsichnoten. Fili-
grane Säure, feine Mineralität und dezen-
te Kräuterwürze machen ihn zum idealen 
Begleiter leichter, sommerlicher Ge-
richte.

0,75 l 5,49 €� LP: 6,20 €
ART. 7822 ART. 2670 ART. 8805 ART. 7255 



Pfalz

Pfalz Pfalz

Deutschland

Goodvines Riesling  
Prickelnd Alkoholfrei
Prickelnder, alkoholfreier Weißwein 
aus der Pfalz mit frischen Aromen von 
gelben Früchten, Apfel und Zitrus. 
Spritzig und leicht, ideal einfach Solo, 
als Aperitif oder zu leichten Speisen.

0,75 l 4,29 €� LP: 4,70 €

0,33 l 1,99 €� LP: 2,19 € 
ART. 6138 ART. 6350 ART. 6137 ART. 60296 

Pinot Grigio 
Ein frischer, trockener Weißwein aus 
der Pfalz mit Aromen von Birne und 
Ananas. Sehr milde Säure und fruch-
tiges Bukett machen ihn zum idealen 
Begleiter für leichte Speisen oder dem 
unkomplizierten Genuss mit Freunden.

1,0 l 3,49 €� LP: 3,99 €

Portugieser Rosé Lieblich 
Fruchtiger Roséwein aus der Pfalz mit 
Aromen von dunklen Beeren und Äpfeln. 
Deutliche, aber harmonische Restsüße, 
milde Säure. Ideal zu Pasta, Süßspeisen 
oder cremigen Suppen.

1,0 l 2,99 €� LP: 3,49 €

Grauburgunder  
vom Kalkstein 
Frischer, moderner Grauburgunder mit 
klarer Struktur und feiner Mineralität. 
Saftig, mit feiner Frucht und elegan-
tem langem Abgang. Perfekt für den 
Sommer.

0,75 l 5,49 €� LP: 6,50 €

Spätburgunder 
Blanc de Noir 
Ein eleganter Weißwein aus Spätbur-
gunder - Trauben, frisch und fruchtig. 
Ideal als Aperitif oder einfach auf der 
Terrasse. Ein besonderer Genuss mit 
harmonischem, lebendigem Charakter.

0,75 l 5,99 €� LP: 6,90 €

Chenin Blanc 
Sauvignon Blanc 
Der Bekannte Winzer vereint in seiner 
Cuvée aus Chenin Blanc (60 %) und 
Sauvignon Blanc (40 %) frische Aro-
men von Birne, Pfirsich und Kräutern 
mit feiner Mineralität. Trocken, leben-
dig und mit Struktur. Die etwas andere 
Cuvée für alle Weinbegeisterten.

0,75 l 6,49 €� LP: 7,40 €

Free Run Rosé 
Eine elegante Cuvée aus Pinot Noir, Ca-
bernet Sauvignon, Syrah und Cabernet 
Franc, gewonnen im Saignée-Verfahren. 
Aromen von Erdbeere, Himbeere und 
floralen Noten treffen auf feine Kräuter-
würze. Trocken, frisch und lebendig, ein 
idealer Sommerwein.

0,75 l 6,49 €� LP: 7,40 €
ART. 6229 ART. 60329 ART. 6238 ART. 60330 



Baden / Kraichgau

DE-ÖKO-022

Pfalz

Grauer Burgunder 
Ein trockener Grauburgunder mit 
Aromen von Birne, Apfel und feinen 
Kräuternoten. Am Gaumen elegant, 
mit schöner Mineralität und geschmei-
diger Textur. Passt perfekt zu Fisch, Ge-
flügel oder vegetarischen Gerichten.

0,75 l 5,49 €� LP: 6,29 €

Spätburgunder Rosé 
Dieser fruchtige Wein aus Rheinhessen 
besticht durch sein leuchtendes Rosa 
und Aromen von Erdbeere, Himbeere 
und Kirsche. Halbtrocken, frisch und 
harmonisch ist er ein vielseitiger Be-
gleiter zu leichten Speisen oder als 
Terrassenwein.

0,75 l 5,49 €� LP: 6,29 €

Auxerrois 
Diese ausgefallene weiße Rebsorte 
angebaut im Kraichgau / Baden ist ein 
Bio-Wein mit Aromen von Birne, ro-
tem Apfel und weißer Johannisbeere. 
Weich, vollmundig & gehaltvoll. Ele-
gant und Cremig im Abgang.

0,75 l 7,29 €� LP: 8,40 €

Pinot Noir 
Der Rotwein begeistert mit einem 
Aromenspiel von reifen Kirschen, saf-
tigen schwarzen Johannisbeeren und 
frischen Waldbeeren. Am Gaumen 
präsentiert er sich mit weicher Eleganz 
und einem betont fruchtigen Abgang. 
Die Sonne des Kraichgau im Glas.

0,75 l 8,29 €� LP: 9,55 €

Rheinhessen

ART. 4701

Frankreich / Gascogne

Classic 
Frische, trockene Cuvée aus Regiona-
len und internationalen Rebsorten mit 
Aromen von Zitrus, grünem Apfel und 
floralen Noten. Knackig, ausgewogen 
und erfrischend. Ein unkomplizierter 
Genuss. 

0,75 l 4,29 €� LP: 4,99 €

Rosé de Pressée 
Ein feiner, trockener Rosé aus Südwest-
frankreich mit Aromen von Himbeere, 
Rosen und einer feinen Würze. Elegant 
und harmonisch, ideal als Aperitif oder 
zu sommerlichen Gerichten wie Tapas 
und mediterraner Küche. 

0,75 l 4,99 €� LP: 5,99 €
ART. 7189ART. 7186

Pinot Blanc „Happiness“ 
Nicht nur ein Statement sondern 
auch ein eleganter, trockener Weiß-
burgunder aus der Pfalz. Mit Aromen 
von Apfel, Zitrusfrüchten, Ananas und 
einem Hauch von Nuss präsentiert er 
sich frisch und harmonisch. Teilweise 
im Holzfass gereift, überzeugt er durch 
feinen Schmelz und lebendige Säure.

0,75 l 5,99 €� LP: 6,92 €

Sauvignon Blanc „Asshole“ 
Der Sauvignon Blanc ist ein frischer, 
trockener Weißwein aus der Pfalz mit 
Aromen von Stachelbeere, Johannis-
beere und Limette. Knackig, fruchtig 
und lebendig. Diesen Wein kann „fast“ 
jeder geniessen.

0,75 l 5,99 €� LP: 6,92 €
ART. 6570 ART. 6567 

ART. 7857 ART. 7855 

ART. 4702



Frankreich / Provence

Minuty Rosé et Or  
Côtes de Provence
Ein eleganter Provence-Rosé in blas-
sem Lachsrosa. Er begeistert mit in-
tensiven Aromen von Zitrusfrüchten, 
weißen Blüten und hellem Steinobst. 
Am Gaumen ist er trocken, frisch und 
mineralisch, mit großer Finesse und 
einem langen, harmonischen Abgang. 
Passt perfekt vom Aperitif bis zum Son-
nenuntergang.

0,75 l 21,99 €� LP: 25,50 €

1,50 l 45,49 €� LP: 51,90 €
ART. 6150

Frankreich / Provence

Sainte Marguerite  
Fantastique 
Eleganter Premium Rosé aus der Pro-
vence mit feinen Aromen von Pfirsich, 
Litschi, Passionsfrucht und floralen 
Noten. Frisch, aromatisch und vielsei-
tig. Passt perfekt zu Meeresfrüchten, 
leichten Gerichten und sommerlichen 
Momenten. Ein großer Wein der Ele-
ganz, Reinheit und aromatische Tiefe 
in den Vordergrund stellt.

0,75 l 21,49 €� LP: 24,90 €

1,50 l 44,49 €� LP: 51,40 €

DE-ÖKO-022

ART. 60202 ART. 60201

Italien / Venetien

ART. 6301 ART. 6352

Italien / Toscana

Calasole
Der Vermentino zeigt ein brillantes 
Strohgelb. Aromen von weißen Blü-
ten, grünem Apfel, Zitrusfrüchten und 
Kräutern. Am Gaumen lebendig mit 
mineralischen und mandelartigen 
Noten. Ideal zu Fisch, Meeresfrüchten 
oder als Aperitif.

0,75 l 6,49 €� LP: 7,49 €

Syrosa 
Ein eleganter, trockener Rosé aus Sy-
rah und Sangiovese. Er besticht durch 
ein sanftes Rosa mit korallenroten 
Reflexen. In der Nase zeigen sich La-
vendel, rote Beeren und Mandarine. 
Am Gaumen ist er seidig, frisch und 
ausgewogen, mit Noten von Vanille, 
Pfirsich und Granatapfel sowie einem 
langanhaltenden Abgang.

0,75 l 6,29 €� LP: 7,29 €
ART. 2747ART. 6780

Lugana 
Trockener Weißwein aus Trebbiano 
Trauben. Aromen von Pfirsich, tropi-
schen Früchten, floralen und minerali-
schen Noten. Frisch, ausgewogen und 
elegant. Nicht ohne Grund ist dieser 
Wein ein Exportschlager aus der Re-
gion am Gardasee und bringt direkt 
Urlaub auf die Zunge.

   0,75 l 6,99 €� LP: 7,99 €

0,375 l 4,79 €� LP: 5,49 €

ART. 60030



ART. 6463 ART. 6452 ART. 6456

Südafrika / Paarl

USA / WashingtonItalien / Venetien

Chardonnay
Intensiver Weisswein aus dem Colum-
bia Valley in Washington State. Im 
Bouquet zeigt er Aromen von reifen 
Zitrusfrüchten, knackigem Apfel und 
oft auch Anklänge von Ananas, Honig-
melone und Vanille. Am Gaumen ist er 
frisch, zugänglich und füllig, mit einem 
zarten Schmelz und einer feinen Holz-
note.

0,75 l 9,79 €� LP: 11,20 €

Cabernet Sauvignon 
Tiefes Kirschrot mit violetten Glanz-
lichtern. Das Bouquet ist intensiv mit 
Aromen von Cassis, Kirsche, Vanille und 
Zedernholz. Samtige Tannine, würzige 
Noten und ein langer Abgang machen 
ihn zum idealen Begleiter für Rind, 
Lamm oder BBQ.

0,75 l 9,79 €� LP: 11,20 €

White Blend
Cuvée aus Chenin Blanc mit Sauvignon 
Blanc. Aromen von grünem Apfel, Kiwi, 
Birne und Melone. Frisch, strukturiert 
und elegant. Ein harmonischer Wein 
aus der Sonne Südafrikas.

0,75 l 3,49 €� LP: 3,99 €

Chardonnay 
Feiner Weisswein im Stahltank 
ausgebaut mit Aromen von Zitrus, 
Ananas und tropischen Früchten. 
Frisch, fruchtig und vollmundig mit 
langem Abgang.

0,75 l 4,29 €� LP: 4,99 €

Chenin Blanc
Frischer, trockener Weißwein mit Aro-
men von Limette, Melone und Guave. 
Fruchtig, lebendig und ausgewogen – 
ideal zu Geflügel, milden Currys oder 
sommerlichen Salaten.

0,75 l 3,49 €� LP: 3,99 €

Sauvignon Blanc
Trockener und feinwürziger 
Weisswein mit Aromen von Litschi, 
Passionsfrucht und Limette. Knackig, 
frisch und ausgewogen. Ein klassiker 
aus Südafrika.

0,75 l 4,29 €� LP: 4,99 €

Lunatio di Masi 
Frischer, trockener Bio-Weißwein aus 
Trebbiano di Lugana. Aromen von Ana-
nas, Zitrusfrüchten und feinen Kräu-
tern. Säurearm und ein leicht kräuteri-
ger Abgang. Perfekt als Aperitif oder zu 
leichten Fischgerichten und sommer-
lichen Salaten.

0,75 l 8,49 €� LP: 10,20
ART. 8869 ART. 6081 ART. 6094

DE-ÖKO-022

ART. 6578



KRÄMER GETRÄNKE  
GMBH & CO. KG

Sandwiesenstraße 36
64665 Alsbach-Hähnlein

BESTELLUNGEN:

	 06257 93700

	 bestellung@ 
	 kraemergmbh.de
	 Octopus Order App

Alle Preise in Euro zzgl. der gesetzlichen 
Mehrwertsteuer und ggf. zzgl Pfand.
Lieferung frei Haus ab einem Warenwert  
von 350,- Euro und solange der Vorrat reicht.
Abbildungen können abweichen, 
Irrtümer vorbehalten. 
Die Angebote gelten nur für Bestellungen 
und Lieferungen innerhalb des jeweiligen 
Angebotsmonats. Eine Lieferung nach Ablauf 
des Monats führt zum Verlust der Aktions-
konditionen, auch wenn die Bestellung inner-
halb des Monats aufgegeben wurde.

BESUCHEN SIE AUCH 
UNSERE HOMEPAGE:
www.kraemergmbh.de

BANKVERBINDUNG:

Stadt- und Kreissparkasse Darmstadt
IBAN: DE 93 5085 0150 0028 0005 29
SWIFT-BIC: HELADEF1DAS
Volksbank Darmstadt-Südhessen eG
IBAN: DE 93 5519 0000 0643 8140 15
SWIFT-BIC: MVBMDE55

FOLGEN SIE UNS:

Krämer -   
Ihr Getränkefach- 
großhandel

Kraemer_Getraenke

Charitea

EIN TRINKHALM, SO GUT  
WIE FRÜHER PLASTIK!

Der echte 
BioHalm

Günstig 
Geschmacks-

neutral 
Stabil

UNIVERSAL EINSETZBAR
	 wiederverwendbar
	 spülmaschinengeeignet
	 bis zu 9 Monate lang lagerbar

FUNKTIONAL
	 über Tage formstabil im Getränk
	 stoßfest und geschmacksneutral
	 hitzebeständig bis 90 °C

BIOLOGISCH
	 100% organisch
	 PLA- und BPA-frei
	 vollständig natürlich kompostierbar

Die FUNKTIONIERENDE Alternative zu Papier.
Ein wiederverwendbarer Halm zum Einweg-Preis!

Trinkhalme 
Schwarz

#80509	� 15 cm /  
7,5 mm dick / 
500 Stück

LP: 0.028 € / Stück

#80511	� 25 cm / 
7,5 mm dick / 
500 Stück

LP: 0,039 € / Stück

SCHON 
probiert?


